

## **J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

készült a kistérségi önkormányzat képviselő-testületének  
**2011. augusztus 11-én 8 óra 30** perces kezdettel  
a polgármesteri hivatal nagytermében  
(Bp. XIX., Városház tér 18. I. em. 41.)  
megtartott **rendkívüli** üléséről

**Jelen vannak:** Bogó Józsefné, Ékes Gábor, Fekete László, Fekete Márk, Gajda Péter, Gerháth Csaba, Kránitz Krisztián, Lazányi Ferenc, Lázár Tamás, dr. Lélfa Koppány, Marsalné Kovács Judit, Mihály András, Szathury Kolos, Tóthné Szabó Éva, Vinczek György képviselők

**Állandó meghívottak közül jelen vannak:** VAMÜSZ, Kispesti Uszoda, Segítő Kéz Kispesti Gondozó Szolgálat Közpark Nonprofit Kft., képviselői, és a polgármesteri hivatal igazgatói, irodavezetői, főépítész

**Az ülés levezető elnöke:** Gajda Péter  
polgármester

**Tanácskozási joggal részt vesz:** dr. Kovács Bence  
alpolgármester  
dr. Kiss Anna  
aljegyző  
dr. J. Nagy Éva  
aljegyző

**Gajda Péter:** Hölgyeim és Uraim, kezdjük el a mai munkát. Hátha gyorsan végzünk. Tartsuk meg a létszámellenőrzést. Kérem, hogy mindenki kapcsolja ki a készülékét, jó és most kapcsoljuk be a készülékeket. Nézzük, hányan vagyunk. 15-en, ez azt jelenti, hogy a képviselő-testület határozatképes. Már rég volt ilyen, hogy ilyen sokan hiányzunk, de azt gondolom, hogy ez senkit sem tántorít el attól, hogy a jó hangulatú testületi-ülést tartsunk. Akkor ügyrend. Vinczek alpolgármester úr.

**Vinczek György:** Tisztelt Képviselő-testület! Tisztelt Polgármester Úr! Talán az SZMSZ-t most megsértem, mert nem lehetne ügyrendit kérni, de engedjétek meg, engedjék meg, ezt, mivel augusztus 11. Gajda Péter polgármester úr születésnapja, ráadásul a 40-ik. Ez ügyben szeretnék úgy szót kérni, hogy nemcsak a magam nevében, hanem az itt jelenlévő képviselő-társaim és a vendégek, az iroda, a hivatal munkatársainak nevében gratuláljunk Péternek.

**Vinczek György:** Tavaly kiszúrt velem a Péter, mert teljesen váratlanul ért, hogy jóval hosszabb ötvenes születésnap alkalmából köszöntött. Én csak a negyvenest, örülhet még annak, hogy csak a negyvenest. Technikai szünetet kérek egy kicsit.

**Gajda Péter:** Gyufa is van. Azért az ilyen személyi kultuszba hajló dologtól legközelebb ha lehet, tartózkodjunk.

**Vinczek György:** És akkor egy nagyon rövid, egy mondat. A Péter azért is talán ezt az apró gesztust megérdemli, mert a 40 év az pont, azt szokták mondani, hogy az emberi élet dereka, és ráadásul ebből 20-at úgy töltött le, hogy az önkormányzathoz mindig köze volt. Én végignézttem, és ha most nem sértek meg senkit, akkor a Péter az aki a rendszerváltás óta végig képviselő volt, sőt sok vezetői pozíciója volt, és ilyen közülünk azt hiszem nincs is. Másrészt pedig ennek ellenére a legfiatalabbak egyike még mindig,

**Gajda Péter:** Hát azért most már nem sajnós.

**Vinczek György:** Végül is egy idézet szerű, azt szokták mondani, hogy a 40 éves kor az az időpont amikor az ember azt mondja, hogy te jó Isten, hogy elszálltak az évek, és nem tudja, hogy miért olyan gyorsan, és kétségbe esik és azt mondja, a következő negyvenbe aztán mindent bele kell majd zsúfolnunk. Hát remélem a Péter nem így tesz, mert ismerve őt talán ezt az általános emberi magatartást Ő meg fogja tudni állni, és az eddigi tempójában éli az életét. Azt kívánom neki, hogy ehhez legyen ereje és egészsége és hogy olyan társaság vegye körül családjában, munkahelyén, illetve barátai közül, ahol élmény élni és szeretettel fogadják Őt. Még egyszer ehhez kívánok magam is, és a jelenlévők nevében erőt és egészséget, és boldog születésnapot!

**Gajda Péter:** Köszönöm szépen!

**Vinczek György:** Isten éltesen sokáig!

**Gajda Péter:** Köszönöm szépen.

**Vinczek György:** Remélem jó dolgokat kívántál. Fújd el.

**Gajda Péter:** Ja, még mielőtt elfújtam?

**Vinczek György:** Hát még mielőtt elfújtad.

**Gajda Péter:** Köszönöm szépen. Gondoltam megesszük közben.

**Vinczek György:** Közben. Olyan rövid lesz, hogy nem tud megmelegedni.

**Gajda Péter:** Az biztos. Köszönöm szépen. Én kérek elnézést, hogy megsértettük az SZMSZ-t, vagy hogy Gyuri megsértette az SZMSZ-t. Én tényleg nem tudtam róla, és valóban még csak szándékom sem volt a mai napra testületi-ülést összehívni, de az élet így hozta, úgyhogy köszönöm még egyszer mindenkinek aki gondolt rám, most már akkor dolgozunk. A napirendhez kapcsolódóan van-e valakinek javaslata. Mert úgy látom, hogy van módosító, tehát akkor elnök asszonyomnak megadom a szót, Tóthné Szabó Évának.

**Tóthné Szabó Éva:** Köszönöm szépen a szót polgármester úr. Tisztelt Képviselő-testület! Igen, én beadtam egy módosító javaslatot. Azt mindenkinek eljuttattam az asztalára, csak a magaméra nem, úgyhogy...

**Gajda Péter:** Az eredeti itt van enyémen.

**Tóthné Szabó Éva:** Köszönöm. Tehát méghozzá a négyes napirendi ponthoz, a vezetői illetmények előterjesztéséhez. Kérem a testületet, hogy fogadja el a módosított javaslatot. Köszönöm szépen.

**Gajda Péter:** Köszönöm szépen. Kérdezem a képviselő-testület tagjait, hogy van-e másnak módosító javaslata. Illetve kérdezem az ügyrend és közbeszerzési bizottság elnökét, hogy van-e más javaslatuk?

**Lazányi Ferenc:** Tisztelt Polgármester Úr! Mivel ez rendkívüli ülés, nem volt bizottsági ülés, ezért javaslatról nem tudok. Köszönöm szépen.

**Gajda Péter:** Köszönöm szépen elnök úr. Kérdezem még egyszer a testületet, hogy van-e módosító javaslat? Igen asztalra került. Még aljegyző asszony jelzi számomra, hogy a szociális ügyekben keletkezett fellebbezésekhez is van egy kiegészítés, amit az iroda csatolt be.

**Tóthné Szabó Éva:** Igen. Köszönöm szépen. Az első napirendi ponthoz is van, ami egy kiegészítés. Itt is kérem a képviselő-testület támogatását, és igen szavazatát. Köszönöm szépen.

**Gajda Péter:** Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e további módosító javaslat? Jó amennyiben nincs, akkor először szavazunk a módosítók elfogadásáról. Először akkor az egyéni képviselői javaslatról. Kérem, szavazzanak.

## **HATÁROZAT**

**626/2011.**(VIII.11.) Ökt. h.

A képviselő-testület egyetért Tóthné Szabó Éva képviselő asszony módosító javaslatával, hogy a „Vezetői illetmények” című 4. napirendi pont keretében az egyéni képviselői indítványa is kerüljön megtárgyalásra. (A testület a határozatot 15 szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta.)

**HATÁROZAT****627/2011.**(VIII.11.) Ökt. h.

A képviselő-testület egyetért Tóthné Szabó Éva képviselő asszony módosító javaslatával, hogy az 1. napirend keretében az ülés előtt asztalra tett „Szociális ügyekben keletkezett fellebbezés II.” című előterjesztés is kerüljön megtárgyalásra.

(A testület a határozatot 15 szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta.)

**HATÁROZAT****628/2011.**(VIII.11.) Ökt. h.

A képviselő-testület az elfogadott módosító javaslatokkal **2011. augusztus 11-ei rendkívüli** ülésén napirendre tűzi:

**Napirend:**

- 1.) Szociális ügyekben keletkezett fellebbezések I.-II.  
(Ötv. alapján zárt ülésen tárgyalandó)
- 2.) Bóbita Óvoda vezetői pályázata  
(Ötv. alapján zárt ülésen tárgyalandó)
- 3.) Dr. Gally Zsófia praxis vásárlás dr. Zsoldos Enikőtől  
(Ötv. alapján zárt ülésen tárgyalandó)
- 4.) Vezetői illetmények  
(Ötv. alapján zárt ülésen tárgyalandó)
- 5.) Budapest Főváros XIX. kerület Kispesti Önkormányzat képviselő-testületének .../2011. ( ) önkormányzati rendelete az önkormányzat vagyonáról való rendelkezés szabályairól szóló 9/2004. (III.16.) rendelet módosításáról
- 6.a.) Javaslat a könyvvizsgálói feladatok ellátására vonatkozó „A helyi önkormányzatokról szóló többször módosított 1990. évi LXV. törvény (Ötv.) 92/A. § (1) bekezdésében foglaltak alapján – az Ötv. 92/A. § és 92/C. §-ában meghatározott könyvvizsgálói feladatok ellátása” tárgyú pályázat elbírálására
- 6.b.) Javaslat a Kispest Kft. könyvvizsgálójának megválasztására
- 7.) Törvényességi észrevétel a bizottságok alelnökeinek megválasztására
- 8.) Együttműködési keretmegállapodás városfejlesztési feladatok ellátására - 2. sz. módosítás
- 9.) Együttműködési megállapodás a „Forrásház” Európa Unió projekt megvalósítása érdekében 3. sz. módosítás
- 10.) Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás készülékszámának bővítése
- 11.) Intézményi alapító okiratok módosítása
- 12.) EGYMI 1 fő álláshely biztosítás

(A testület a határozatot 15 szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta.)

**Gajda Péter:** El is tudjuk kezdeni a munkát. Először az első napirendi ponttal, amely miután egyedi hatósági ügyekről van szó, ezért zárt ülésen fogja tárgyalni a képviselő-testület. Úgyhogy megkérem a Tisztelt vendégeket, hogy hagyják el az üléstermet.

**A napirend 1 – 4. pontjai zárt ülés keretében kerülnek megtárgyalásra.**

**A NAPIREND ÖTÖDIK PONTJA**

**Budapest Főváros XIX. kerület Kispesti Önkormányzat képviselő-testületének .../2011. ( ) önkormányzati rendelete az önkormányzat vagyonáról való rendelkezés szabályairól szóló 9/2004. (III.16.) rendelet módosításáról**

**Előadók:** Gajda Péter  
polgármester  
dr. Kiss Anna  
aljegyző

**Gajda Péter:** Folytatjuk tehát a testületi-ülést. Vagyonrendeletünk módosításáról van szó, az indoklásban mindenki látja, hogy miért van erre szükség, hogy a Táncsics utcai épületünket szeretnénk oly módon hasznosítani, hogy az végre ne csak vigye a kerület pénzét, hanem hozza is, ezért szükséges a rendeletmódosítás. Nekem nincsen szóbeli kiegészítem. Dr. Kiss Anna aljegyző asszonynak sincsen. Kérdezem a testületet, hogy van-e az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés? Hozzászólás? Amennyiben nincs, akkor a vitát lezárom, határozathozatal következik, minősített többség szükséges a rendelet módosításához, kérem e szerint szavazzanak. Mihály képviselő úr gépét akkor kapcsoljuk ki. Nem tudom, kollégánő ki tudja kapcsolni? Akkor kapcsoljuk ki. Köszönöm szépen.

### **18/2011. RENDELET**

A képviselő-testület megalkotja a Budapest Főváros XIX. ker. Kispest Önkormányzat képviselő-testületének .../2011.( ) önkormányzati rendeletét az önkormányzat vagyonáról való rendelkezés szabályairól szóló 9/2004. (III.16.) rendelet módosításáról.  
(A testület a rendeletet 14 szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta.)

#### **A NAPIREND HATODIK PONTJA**

**a. Javaslat a könyvvizsgálói feladatok ellátására vonatkozó „A helyi önkormányzatokról szóló többször módosított 1990. évi LXV. törvény (Ötv.) 92/A. § (1) bekezdésében foglaltak alapján – az Ötv. 92/A. § és 92/C. §-ában meghatározott könyvvizsgálói feladatok ellátása” tárgyú pályázat elbírálására**

**Előadó:** Gajda Péter  
polgármester

**Gajda Péter:** Nekem nincsen szóbeli kiegészítem. Kérdezem a Tisztelt Testületet, hogy van-e kérdés? Illetve hozzászólás? Amennyiben nincs, akkor a vitát lezárom. Jelzem, hogy a határozati javaslatba a VAM-on, a Zenit Audit Kft., nyert, tehát a pontozott helyre a Zenit Audit Kft., és 395 E Ft/hó megbízási díj és a székhelyét is be fogjuk írni természetesen a cégnek. E szerint kérem szavazzanak képviselő-társaim.

### **HATÁROZAT**

**693/2011.**(VIII.11.) Ökt. h.

A képviselő-testület a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 92/A. § (1) bekezdésében foglaltak alapján 2011. év szeptember 1. napjától 2013. április 30. napjáig határozott időtartamra a könyvvizsgáló feladatok ellátására ZENIT-AUDIT Kft-t (1021 Budapest, Széher út 85.) megbízza 395 000 Ft/hó megbízási díjjal.

**Határidő:**2011. augusztus 25.

**Felelős:** polgármester

(A testület a határozatot 14 szavazattal, 0 ellenszavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadta.)

**Gajda Péter:** b., napirendi pontra térünk át.

**b.) Javaslat a Kispest Kft. könyvvizsgálójának megválasztására**

**Előadó:** Gajda Péter  
polgármester

**Gajda Péter:** Nekem nincsen szóbeli kiegészítem. Kérdezem a Tisztelt Testületet, hogy van-e kérdés? Hozzászólás? Amennyiben nincs, akkor a napirendet lezárom, a határozati javaslat azt gondolom ugyan úgy az előterjesztés hátoldalán található, mint ahogy az eddig is volt. Úgyhogy kérem, e szerint szavazzanak. Szavazást kérnék. Köszönöm.

**HATÁROZAT****694/2011.**(VIII.11.) Ökt. h.

A képviselő-testület a Kispest Városfejlesztési és Üzemeltetési Korlátolt Felelősségű Társaság (1195 Budapest, Városház tér 18-20.) könyvvizsgálójának az ASC Adószakértő és Pénzügyi-gazdasági Tanácsadó Kft-t (2890 Tata, Országgyűlés tér 3.) választja meg 2011. szeptember 1-jétől 3 év határozott időre, 2014. augusztus 31-ig. Megbízási díját 60 000 Ft/hó + ÁFA összegben állapítja meg.

(A testület a határozatot 14 szavazattal, 0 ellenszavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadta.)

**HATÁROZAT****695/2011.**(VIII.11.) Ökt. h.

A képviselő-testület 527/2011.(VI.16.) Ökt. határozatát hatályon kívül helyezi.

(A testület a határozatot 14 szavazattal, 0 ellenszavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadta.)

**A NAPIREND HETEDIK PONTJA****Törvényességi észrevétel a bizottságok alelnökeinek megválasztására**

**Előadó:** Gajda Péter  
polgármester

**Gajda Péter:** Nekem nincsen szóbeli kiegészítemem. Kérdezem a Tisztelt Testületet, hogy van-e kérdés? Hozzászólás? Nincsen. Akkor kérdezem a Tisztelt Testületet, hogy egytől – hatig szavazhatunk-e egyben a határozati javaslatokról? Igen? Jó. Köszönöm. Akkor a vitát lezárom, és határozathozatal következik. Tehát egytől hatig kérem szavazzanak.

**HATÁROZAT****696/2011.**(VIII.11.) Ökt. h.

A képviselő-testület dr. Lélfi Koppányt az Ügyrendi és Közbeszerzési Bizottság alelnökének megválasztja.

(A testület a határozatot 15 szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta.)

**HATÁROZAT****697/2011.**(VIII.11.) Ökt. h.

A képviselő-testület Lackner Csabát a Tulajdonosi Bizottság alelnökének megválasztja.

(A testület a határozatot 15 szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta.)

**HATÁROZAT****698/2011.**(VIII.11.) Ökt. h.

A képviselő-testület Marsalné Kovács Juditot a Várospolitikai és Városüzemeltetési Bizottság alelnökének megválasztja.

(A testület a határozatot 15 szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta.)

**HATÁROZAT****699/2011.**(VIII.11.) Ökt. h.

A képviselő-testület Fekete Márkot a Szociális és Lakásügyi Bizottság alelnökének megválasztja.

(A testület a határozatot 15 szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta.)

**HATÁROZAT****700/2011.**(VIII.11.) Ökt. h.

A képviselő-testület Vidra Zoltánt a Környezetvédelmi Bizottság alelnökének megválasztja.

(A testület a határozatot 15 szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta.)

**HATÁROZAT****701/2011.**(VIII.11.) Ökt. h.

A képviselő-testület dr. Lélfai Koppányt a Közművelődési, Oktatási, Sport, Ifjúságpolitikai és Egészségügyi Bizottság alelnökének megválasztja.

(A testület a határozatot 15 szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta.)

**A NAPIREND NYOLCADIK PONTJA****Együttműködési keretmegállapodás városfejlesztési feladatok ellátására - 2. sz. módosítás**

**Előadó:** Gajda Péter  
polgármester

**Gajda Péter:** A FEB határozatait is kiosztottuk, azt külön találhatják meg képviselő-társaim. Nekem nincs szóbeli kiegészítem. Kérdezem a testületet, hogy van-e kérdés az előterjesztéshez? Illetve hozzászólás? Amennyiben nincs, akkor határozathozatal következik, a hátoldalán találhatják meg a képviselők a határozati javaslatot. Kérem, szavazzanak.

**HATÁROZAT****702/2011.**(VIII.11.) Ökt. h.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy írja alá a Budapest Főváros XIX. kerület Kispest Önkormányzata és a Kispest Városfejlesztési és Üzemeltetési Kft. között meglévő együttműködési keretmegállapodás 2. sz. módosítását.

**Határidő:** azonnal  
**Felelős:** polgármester

(A testület a határozatot 15 szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta.)

**A NAPIREND KILENCEDIK PONTJA****Együttműködési megállapodás a „Forrásház” Európa Uniós projekt megvalósítása érdekében 3. sz. módosítás**

**Előadó:** Gajda Péter  
polgármester

**Gajda Péter:** Szintén egy együttműködési megállapodás módosítás a Forráshoz projekttel kapcsolatban. Szóbeli kiegészítem nincs. Kérdezem a Tisztelt Testületet, hogy van-e kérdés? Hozzászólás? Nincs. Akkor a vitát lezárom. Határozati javaslatot az előterjesztés hátoldalán találhatják. Kérem, e szerint szavazzanak.

**HATÁROZAT****703/2011.**(VIII.11.) Ökt. h.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy írja alá a Budapest Főváros XIX. kerület Kispest Önkormányzata és a Kispest Városfejlesztési és Üzemeltetési Kft között meglévő „Forrásház Gondozási Központ” tárgyú együttműködési keretmegállapodás 3. sz. módosítását.

**Határidő:** azonnal  
**Felelős:** polgármester

(A testület a határozatot 15 szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta.)

**A NAPIREND TIZEDIK PONTJA****Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás készülékszámának bővítése****Előadó:** Vinczek György  
alpolgármester

**Gajda Péter:** Kérdezem alpolgármester urat, hogy van-e szóbeli kiegészítése. Van. Megadom a szót Vinczek György alpolgármester úrnak.

**Vinczek György:** Tisztelt Képviselő-testület! A napirend a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás készülékszámának növelését célozza meg, hogy 200 főre emeljük majd az engedélykérésünkben ezt a lehetőséget. Úgy tűnik, hogy a lakosság részéről ez egy kedvenc szolgáltatás, a szociális bizottság rendkívüli ülésen tárgyalta, és támogatja. Mi azt ígérjük, és Kispest lakosságának azt ajánljuk föl, hogy az idős ellátásban ezt a lehetőséget igényeljék az arra rászorulóknak, hogy a lakóhelyükön olyan készüléket helyezünk el, aki egyedül él, aki beteg, hogy az ő életét a nap 24 órájában nyomon tudjuk kísérni, és bármilyen segítség kérésre gyorsan reagáljunk. Folyamatosan fejlesztjük majd. Jelen pillanatban 125 készülék van kihelyezve, azt tervezzük, hogy a jövő év közepe tájékán érjük majd el ezt a 200 fős szintet. Jelenlegi finanszírozás szerint ez az emelés többletköltségeket nem fog okozni a jelenlegi finanszírozás ami most jelenleg még hatályban van. Azt, hogy a későbbiekben a kormányzat, az állam, hogy fogja támogatni, azt majd nyilván a következő költségvetésekbe tudjuk majd nyomon követni. Kérem, hogy a képviselő-testület támogassa az előterjesztést.

**Gajda Péter:** Köszönöm szépen alpolgármester úr a szóbeli kiegészítést. Kérdezem a Tisztelt Testülettől, hogy van-e kérdés a napirenddel kapcsolatban? Illetve van-e hozzászólás? Amennyiben nincs, akkor a vitát lezárom. Határozathozatal következik, először az egyes határozati javaslatról kérem, szavazzunk.

**HATÁROZAT****704/2011.**(VIII.11.) Ökt. h.

A képviselő-testület elfogadja és támogatja a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás készülék szám bővítését 125 készülékről 200 készülékre.

(A testület a határozatot 15 szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta.)

**HATÁROZAT****705/2011.**(VIII.11.) Ökt. h.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Segítő Kéz Kispesti Gondozó Szolgálat működési engedélyének módosításához megkeresést indítványozzon a Budapest Fővárosi Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatalánál.

(A testület a határozatot 15 szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta.)

**A NAPIREND TIZENEGYEDIK PONTJA****Intézményi alapító okiratok módosítása****Előadó:** Mihály András  
a KOSIE bizottság elnöke

**Gajda Péter:** Kérdezem Mihály András elnök urat, hogy van-e szóbeli kiegészítése? Megadom a szót elnök úrnak.

**Mihály András:** Köszönöm szépen. Tisztelt Képviselő-testület! A bizottság elmúlt hónap 11-én tárgyalta rendkívüli ülésén, és javasolja a képviselő-testületnek, hogy az intézmények alapító okiratának módosítását fogadja el. Törvényi változás teszi szükségessé, hogy szeptember 1-jén azokat a normatívákat az intézményben le lehessen írni, amit a törvény szövege szerint kötelezően lehet módosítást igényelni. Javaslom a képviselő-testületnek, hogy az intézmények vonatkozásában 48 határozati javaslat van, hogy egyként szavazzunk, amennyiben elfogadja a testület. Köszönöm szépen.

**Gajda Péter:** Köszönöm szépen elnök úr. Kérdezem a Tisztelt Testületet, hogy van-e kérdés az előterjesztéshez, illetve van-e hozzászólás? Nincsen. Akkor a vitát lezárom. Ha jól látom, elnök úr, vagy Péter erősíts meg, hogy ez 48 határozat, normatív határozat amit meg kell hoznunk, tehát minősített többség kell hozzá. Kérdezem a Tisztelt Testületet, hogy szavazhatunk-e egyben ezekről, hogy ne kelljen 48 szavazást megejtenünk. Jó. Köszönöm akkor e szerint és ennek tudatában hozzanak határozatot az alapító okiratok módosításáról.

### **NORMATÍV HATÁROZAT**

**706/2011.**(VIII.11.) Ökt. n.h.

Budapest Főváros XIX. kerület Kispest Önkormányzatának képviselő-testülete úgy dönt, hogy az **Ady Endre Általános Iskola** alapító okirat módosítását támogatja, és egyben felhatalmazza a polgármestert az alapító okirat aláírására.

**Határidő:** 2011. augusztus 20.

**Felelős:** Gajda Péter  
polgármester

(A testület a határozatot 15 szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta.)

### **NORMATÍV HATÁROZAT**

**707/2011.**(VIII.11.) Ökt. n.h.

Budapest Főváros XIX. kerület Kispest Önkormányzatának képviselő-testülete úgy dönt, hogy az **Ady Endre Általános Iskola** egységes szerkezetű alapító okiratát elfogadja, és egyben felhatalmazza a polgármestert az alapító okirat aláírására.

**Határidő:** 2011. augusztus 20.

**Felelős:** Gajda Péter  
polgármester

(A testület a határozatot 15 szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta.)

### **NORMATÍV HATÁROZAT**

**708/2011.**(VIII.11.) Ökt. n.h.

Budapest Főváros XIX. kerület Kispest Önkormányzatának képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **Bolyai János Általános Iskola** alapító okirat módosítását támogatja, és egyben felhatalmazza a polgármestert az alapító okirat aláírására.

**Határidő:** 2011. augusztus 20.

**Felelős:** Gajda Péter  
polgármester

(A testület a határozatot 15 szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta.)

### **NORMATÍV HATÁROZAT**

**709/2011.**(VIII.11.) Ökt. n.h.

Budapest Főváros XIX. kerület Kispest Önkormányzatának képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **Bolyai János Általános Iskola** egységes szerkezetű alapító okiratát elfogadja, és egyben felhatalmazza a polgármestert az alapító okirat aláírására.

**Határidő:** 2011. augusztus 20.

**Felelős:** Gajda Péter  
polgármester

(A testület a határozatot 15 szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta.)



**NORMATÍV HATÁROZAT****710/2011.**(VIII.11.) Ökt. n.h.

Budapest Főváros XIX. kerület Kispest Önkormányzatának képviselő-testülete úgy dönt, hogy az **Eötvös József Általános Iskola** alapító okirat módosítását támogatja, és egyben felhatalmazza a polgármestert az alapító okirat aláírására.

**Határidő:** 2011. augusztus 20.**Felelős:** Gajda Péter  
polgármester

(A testület a határozatot 15 szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta.)

**NORMATÍV HATÁROZAT****711/2011.**(VIII.11.) Ökt. n.h.

Budapest Főváros XIX. kerület Kispest Önkormányzatának képviselő-testülete úgy dönt, hogy az **Eötvös József Általános Iskola** egységes szerkezetű alapító okiratát elfogadja, és egyben felhatalmazza a polgármestert az alapító okirat aláírására.

**Határidő:** 2011. augusztus 20.**Felelős:** Gajda Péter  
polgármester

(A testület a határozatot 15 szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta.)

**NORMATÍV HATÁROZAT****712/2011.**(VIII.11.) Ökt. n.h.

Budapest Főváros XIX. kerület Kispest Önkormányzatának képviselő-testülete úgy dönt, hogy az **Erkel Ferenc Általános Iskola** alapító okirat módosítását támogatja, és egyben felhatalmazza a polgármestert az alapító okirat aláírására.

**Határidő:** 2011. augusztus 20.**Felelős:** Gajda Péter  
polgármester

(A testület a határozatot 15 szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta.)

**NORMATÍV HATÁROZAT****713/2011.**(VIII.11.) Ökt. n.h.

Budapest Főváros XIX. kerület Kispest Önkormányzatának képviselő-testülete úgy dönt, hogy az **Erkel Ferenc Általános Iskola** egységes szerkezetű alapító okiratát elfogadja, és egyben felhatalmazza a polgármestert az alapító okirat aláírására.

**Határidő:** 2011. augusztus 20.**Felelős:** Gajda Péter  
polgármester

(A testület a határozatot 15 szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta.)

**NORMATÍV HATÁROZAT****714/2011.**(VIII.11.) Ökt. n.h.

Budapest Főváros XIX. kerület Kispest Önkormányzatának képviselő-testülete úgy dönt, hogy az **Gábor Áron Általános Iskola** alapító okirat módosítását támogatja, és egyben felhatalmazza a polgármestert az alapító okirat aláírására.

**Határidő:** 2011. augusztus 20.**Felelős:** Gajda Péter  
polgármester

(A testület a határozatot 15 szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta.)

**NORMATÍV HATÁROZAT****715/2011.**(VIII.11.) Ökt. n.h.

Budapest Főváros XIX. kerület Kispest Önkormányzatának képviselő-testülete úgy dönt, hogy az **Gábor Áron Általános Iskola** egységes szerkezetű alapító okiratát elfogadja, és egyben felhatalmazza a polgármestert az alapító okirat aláírására.

**Határidő:** 2011. augusztus 20.**Felelős:** Gajda Péter  
polgármester

(A testület a határozatot 15 szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta.)

**NORMATÍV HATÁROZAT****716/2011.**(VIII.11.) Ökt. n.h.

Budapest Főváros XIX. kerület Kispest Önkormányzatának képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **Kós Károly Általános Iskola** alapító okirat módosítását támogatja, és egyben felhatalmazza a polgármestert az alapító okirat aláírására.

**Határidő:** 2011. augusztus 20.**Felelős:** Gajda Péter  
polgármester

(A testület a határozatot 15 szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta.)

**NORMATÍV HATÁROZAT****717/2011.**(VIII.11.) Ökt. n.h.

Budapest Főváros XIX. kerület Kispest Önkormányzatának képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **Kós Károly Általános Iskola** egységes szerkezetű alapító okiratát elfogadja, és egyben felhatalmazza a polgármestert az alapító okirat aláírására.

**Határidő:** 2011. augusztus 20.**Felelős:** Gajda Péter  
polgármester

(A testület a határozatot 15 szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta.)

**NORMATÍV HATÁROZAT****718/2011.**(VIII.11.) Ökt. n.h.

Budapest Főváros XIX. kerület Kispest Önkormányzatának képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **Pannónia Általános Iskola** alapító okirat módosítását támogatja, és egyben felhatalmazza a polgármestert az alapító okirat aláírására.

**Határidő:** 2011. augusztus 20.**Felelős:** Gajda Péter  
polgármester

(A testület a határozatot 15 szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta.)

**NORMATÍV HATÁROZAT****719/2011.**(VIII.11.) Ökt. n.h.

Budapest Főváros XIX. kerület Kispest Önkormányzatának képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **Pannónia Általános Iskola** egységes szerkezetű alapító okiratát elfogadja, és egyben felhatalmazza a polgármestert az alapító okirat aláírására.

**Határidő:** 2011. augusztus 20.**Felelős:** Gajda Péter  
polgármester

(A testület a határozatot 15 szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta.)

**NORMATÍV HATÁROZAT****720/2011.**(VIII.11.) Ökt. n.h.

Budapest Főváros XIX. kerület Kispest Önkormányzatának képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **Puskás Ferenc Általános Iskola** alapító okirat módosítását támogatja, és egyben felhatalmazza a polgármestert az alapító okirat aláírására.

**Határidő:** 2011. augusztus 20.**Felelős:** Gajda Péter  
polgármester

(A testület a határozatot 15 szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta.)

**NORMATÍV HATÁROZAT****721/2011.**(VIII.11.) Ökt. n.h.

Budapest Főváros XIX. kerület Kispest Önkormányzatának képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **Puskás Ferenc Általános Iskola** egységes szerkezetű alapító okiratát elfogadja, és egyben felhatalmazza a polgármestert az alapító okirat aláírására.

**Határidő:** 2011. augusztus 20.**Felelős:** Gajda Péter  
polgármester

(A testület a határozatot 15 szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta.)

**NORMATÍV HATÁROZAT****722/2011.**(VIII.11.) Ökt. n.h.

Budapest Főváros XIX. kerület Kispest Önkormányzatának képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **Vass Lajos Általános Iskola** alapító okirat módosítását támogatja, és egyben felhatalmazza a polgármestert az alapító okirat aláírására.

**Határidő:** 2011. augusztus 20.**Felelős:** Gajda Péter  
polgármester

(A testület a határozatot 15 szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta.)

**NORMATÍV HATÁROZAT****723/2011.**(VIII.11.) Ökt. n.h.

Budapest Főváros XIX. kerület Kispest Önkormányzatának képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **Vass Lajos Általános Iskola** egységes szerkezetű alapító okiratát elfogadja, és egyben felhatalmazza a polgármestert az alapító okirat aláírására.

**Határidő:** 2011. augusztus 20.**Felelős:** Gajda Péter  
polgármester

(A testület a határozatot 15 szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta.)

**NORMATÍV HATÁROZAT****724/2011.**(VIII.11.) Ökt. n.h.

Budapest Főváros XIX. kerület Kispest Önkormányzatának képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **Móra Ferenc Általános Iskola és EGYMI** alapító okirat módosítását támogatja, és egyben felhatalmazza a polgármestert az alapító okirat aláírására.

**Határidő:** 2011. augusztus 20.**Felelős:** Gajda Péter  
polgármester

(A testület a határozatot 15 szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta.)

**NORMATÍV HATÁROZAT****725/2011.**(VIII.11.) Ökt. n.h.

Budapest Főváros XIX. kerület Kispest Önkormányzatának képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **Móra Ferenc Általános Iskola és EGYMI** egységes szerkezetű alapító okiratát elfogadja, és egyben felhatalmazza a polgármestert az alapító okirat aláírására.

**Határidő:**2011. augusztus 20.**Felelős:** Gajda Péter  
polgármester

(A testület a határozatot 15 szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta.)

**NORMATÍV HATÁROZAT****726/2011.**(VIII.11.) Ökt. n.h.

Budapest Főváros XIX. kerület Kispest Önkormányzatának képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **Kispesti Deák Ferenc Gimnázium** alapító okirat módosítását támogatja, és egyben felhatalmazza a polgármestert az alapító okirat aláírására.

**Határidő:**2011. augusztus 20.**Felelős:** Gajda Péter  
polgármester

(A testület a határozatot 15 szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta.)

**NORMATÍV HATÁROZAT****727/2011.**(VIII.11.) Ökt. n.h.

Budapest Főváros XIX. kerület Kispest Önkormányzatának képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **Kispesti Deák Ferenc Gimnázium** egységes szerkezetű alapító okiratát elfogadja, és egyben felhatalmazza a polgármestert az alapító okirat aláírására.

**Határidő:**2011. augusztus 20.**Felelős:** Gajda Péter  
polgármester

(A testület a határozatot 15 szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta.)

**NORMATÍV HATÁROZAT****728/2011.**(VIII.11.) Ökt. n.h.

Budapest Főváros XIX. kerület Kispest Önkormányzatának képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **Kispesti Alapfokú Művészetoktatási Intézmény** alapító okirat módosítását támogatja, és egyben felhatalmazza a polgármestert az alapító okirat aláírására.

**Határidő:**2011. augusztus 20.**Felelős:** Gajda Péter  
polgármester

(A testület a határozatot 15 szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta.)

**NORMATÍV HATÁROZAT****729/2011.**(VIII.11.) Ökt. n.h.

Budapest Főváros XIX. kerület Kispest Önkormányzatának képviselő-testülete úgy dönt, hogy az **Kispesti Alapfokú Művészetoktatási Intézmény** egységes szerkezetű alapító okiratát elfogadja, és egyben felhatalmazza a polgármestert az alapító okirat aláírására.

**Határidő:**2011. augusztus 20.**Felelős:** Gajda Péter  
polgármester

(A testület a határozatot 15 szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta.)

**NORMATÍV HATÁROZAT****730/2011.**(VIII.11.) Ökt. n.h.

Budapest Főváros XIX. kerület Kispest Önkormányzatának képviselő-testülete úgy dönt, hogy az **Arany Óvoda** alapító okirat módosítását támogatja, és egyben felhatalmazza a polgármestert az alapító okirat aláírására.

**Határidő:** 2011. augusztus 20.**Felelős:** Gajda Péter  
polgármester

(A testület a határozatot 15 szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta.)

**NORMATÍV HATÁROZAT****731/2011.**(VIII.11.) Ökt. n.h.

Budapest Főváros XIX. kerület Kispest Önkormányzatának képviselő-testülete úgy dönt, hogy az **Arany Óvoda** egységes szerkezetű alapító okiratát elfogadja, és egyben felhatalmazza a polgármestert az alapító okirat aláírására.

**Határidő:** 2011. augusztus 20.**Felelős:** Gajda Péter  
polgármester

(A testület a határozatot 15 szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta.)

**NORMATÍV HATÁROZAT****732/2011.**(VIII.11.) Ökt. n.h.

Budapest Főváros XIX. kerület Kispest Önkormányzatának képviselő-testülete úgy dönt, hogy az **Árnyas Óvoda** alapító okirat módosítását támogatja, és egyben felhatalmazza a polgármestert az alapító okirat aláírására.

**Határidő:** 2011. augusztus 20.**Felelős:** Gajda Péter  
polgármester

(A testület a határozatot 15 szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta.)

**NORMATÍV HATÁROZAT****733/2011.**(VIII.11.) Ökt. n.h.

Budapest Főváros XIX. kerület Kispest Önkormányzatának képviselő-testülete úgy dönt, hogy az **Árnyas Óvoda** egységes szerkezetű alapító okiratát elfogadja, és egyben felhatalmazza a polgármestert az alapító okirat aláírására.

**Határidő:** 2011. augusztus 20.**Felelős:** Gajda Péter  
polgármester

(A testület a határozatot 15 szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta.)

**NORMATÍV HATÁROZAT****734/2011.**(VIII.11.) Ökt. n.h.

Budapest Főváros XIX. kerület Kispest Önkormányzatának képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **Bóbita Óvoda** alapító okirat módosítását támogatja, és egyben felhatalmazza a polgármestert az alapító okirat aláírására.

**Határidő:** 2011. augusztus 20.**Felelős:** Gajda Péter  
polgármester

(A testület a határozatot 15 szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta.)

**NORMATÍV HATÁROZAT****735/2011.**(VIII.11.) Ökt. n.h.

Budapest Főváros XIX. kerület Kispest Önkormányzatának képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **Bóbita Óvoda** egységes szerkezetű alapító okiratát elfogadja, és egyben felhatalmazza a polgármestert az alapító okirat aláírására.

**Határidő:** 2011. augusztus 20.**Felelős:** Gajda Péter  
polgármester

(A testület a határozatot 15 szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta.)

**NORMATÍV HATÁROZAT****736/2011.**(VIII.11.) Ökt. n.h.

Budapest Főváros XIX. kerület Kispest Önkormányzatának képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **Hársfa Óvoda** alapító okirat módosítását támogatja, és egyben felhatalmazza a polgármestert az alapító okirat aláírására.

**Határidő:** 2011. augusztus 20.**Felelős:** Gajda Péter  
polgármester

(A testület a határozatot 15 szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta.)

**NORMATÍV HATÁROZAT****737/2011.**(VIII.11.) Ökt. n.h.

Budapest Főváros XIX. kerület Kispest Önkormányzatának képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **Hársfa Óvoda** egységes szerkezetű alapító okiratát elfogadja, és egyben felhatalmazza a polgármestert az alapító okirat aláírására.

**Határidő:** 2011. augusztus 20.**Felelős:** Gajda Péter  
polgármester

(A testület a határozatot 15 szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta.)

**NORMATÍV HATÁROZAT****738/2011.**(VIII.11.) Ökt. n.h.

Budapest Főváros XIX. kerület Kispest Önkormányzatának képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **Gyöngykagyló Óvoda** alapító okirat módosítását támogatja, és egyben felhatalmazza a polgármestert az alapító okirat aláírására.

**Határidő:** 2011. augusztus 20.**Felelős:** Gajda Péter  
polgármester

(A testület a határozatot 15 szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta.)

**NORMATÍV HATÁROZAT****739/2011.**(VIII.11.) Ökt. n.h.

Budapest Főváros XIX. kerület Kispest Önkormányzatának képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **Gyöngykagyló Óvoda** egységes szerkezetű alapító okiratát elfogadja, és egyben felhatalmazza a polgármestert az alapító okirat aláírására.

**Határidő:** 2011. augusztus 20.**Felelős:** Gajda Péter  
polgármester

(A testület a határozatot 15 szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta.)

**NORMATÍV HATÁROZAT****740/2011.**(VIII.11.) Ökt. n.h.

Budapest Főváros XIX. kerület Kispest Önkormányzatának képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **Mézeskalács Óvoda** alapító okirat módosítását támogatja, és egyben felhatalmazza a polgármestert az alapító okirat aláírására.

**Határidő:** 2011. augusztus 20.**Felelős:** Gajda Péter  
polgármester

(A testület a határozatot 15 szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta.)

**NORMATÍV HATÁROZAT****741/2011.**(VIII.11.) Ökt. n.h.

Budapest Főváros XIX. kerület Kispest Önkormányzatának képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **Mézeskalács Óvoda** egységes szerkezetű alapító okiratát elfogadja, és egyben felhatalmazza a polgármestert az alapító okirat aláírására.

**Határidő:** 2011. augusztus 20.**Felelős:** Gajda Péter  
polgármester

(A testület a határozatot 15 szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta.)

**NORMATÍV HATÁROZAT****742/2011.**(VIII.11.) Ökt. n.h.

Budapest Főváros XIX. kerület Kispest Önkormányzatának képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **Mese- Vár Óvoda** alapító okirat módosítását támogatja, és egyben felhatalmazza a polgármestert az alapító okirat aláírására.

**Határidő:** 2011. augusztus 20.**Felelős:** Gajda Péter  
polgármester

(A testület a határozatot 15 szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta.)

**NORMATÍV HATÁROZAT****743/2011.**(VIII.11.) Ökt. n.h.

Budapest Főváros XIX. kerület Kispest Önkormányzatának képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **Mese- Vár Óvoda** egységes szerkezetű alapító okiratát elfogadja, és egyben felhatalmazza a polgármestert az alapító okirat aláírására.

**Határidő:** 2011. augusztus 20.**Felelős:** Gajda Péter  
polgármester

(A testület a határozatot 15 szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta.)

**NORMATÍV HATÁROZAT****744/2011.**(VIII.11.) Ökt. n.h.

Budapest Főváros XIX. kerület Kispest Önkormányzatának képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **Napraforgó Óvoda** alapító okirat módosítását támogatja, és egyben felhatalmazza a polgármestert az alapító okirat aláírására.

**Határidő:** 2011. augusztus 20.**Felelős:** Gajda Péter  
polgármester

(A testület a határozatot 15 szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta.)

**NORMATÍV HATÁROZAT****745/2011.**(VIII.11.) Ökt. n.h.

Budapest Főváros XIX. kerület Kispest Önkormányzatának képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **Napraforgó Óvoda** egységes szerkezetű alapító okiratát elfogadja, és egyben felhatalmazza a polgármestert az alapító okirat aláírására.

**Határidő:** 2011. augusztus 20.**Felelős:** Gajda Péter  
polgármester

(A testület a határozatot 15 szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta.)

**NORMATÍV HATÁROZAT****746/2011.**(VIII.11.) Ökt. n.h.

Budapest Főváros XIX. kerület Kispest Önkormányzatának képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **Szivárvány Óvoda** alapító okirat módosítását támogatja, és egyben felhatalmazza a polgármestert az alapító okirat aláírására.

**Határidő:** 2011. augusztus 20.**Felelős:** Gajda Péter  
polgármester

(A testület a határozatot 15 szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta.)

**NORMATÍV HATÁROZAT****747/2011.**(VIII.11.) Ökt. n.h.

Budapest Főváros XIX. kerület Kispest Önkormányzatának képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **Szivárvány Óvoda** egységes szerkezetű alapító okiratát elfogadja, és egyben felhatalmazza a polgármestert az alapító okirat aláírására.

**Határidő:** 2011. augusztus 20.**Felelős:** Gajda Péter  
polgármester

(A testület a határozatot 15 szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta.)

**NORMATÍV HATÁROZAT****748/2011.**(VIII.11.) Ökt. n.h.

Budapest Főváros XIX. kerület Kispest Önkormányzatának képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **Szászszorszép Óvoda** alapító okirat módosítását támogatja, és egyben felhatalmazza a polgármestert az alapító okirat aláírására.

**Határidő:** 2011. augusztus 20.**Felelős:** Gajda Péter  
polgármester

(A testület a határozatot 15 szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta.)

**NORMATÍV HATÁROZAT****749/2011.**(VIII.11.) Ökt. n.h.

Budapest Főváros XIX. kerület Kispest Önkormányzatának képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **Szászszorszép Óvoda** egységes szerkezetű alapító okiratát elfogadja, és egyben felhatalmazza a polgármestert az alapító okirat aláírására.

**Határidő:** 2011. augusztus 20.**Felelős:** Gajda Péter  
polgármester

(A testület a határozatot 15 szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta.)



**NORMATÍV HATÁROZAT****750/2011.**(VIII.11.) Ökt. n.h.

Budapest Főváros XIX. kerület Kispest Önkormányzatának képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **Tarka-barka Óvoda** alapító okirat módosítását támogatja, és egyben felhatalmazza a polgármestert az alapító okirat aláírására.

**Határidő:** 2011. augusztus 20.**Felelős:** Gajda Péter  
polgármester

(A testület a határozatot 15 szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta.)

**NORMATÍV HATÁROZAT****751/2011.**(VIII.11.) Ökt. n.h.

Budapest Főváros XIX. kerület Kispest Önkormányzatának képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **Tarka-barka Óvoda** egységes szerkezetű alapító okiratát elfogadja, és egyben felhatalmazza a polgármestert az alapító okirat aláírására.

**Határidő:** 2011. augusztus 20.**Felelős:** Gajda Péter  
polgármester

(A testület a határozatot 15 szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta.)

**NORMATÍV HATÁROZAT****752/2011.**(VIII.11.) Ökt. n.h.

Budapest Főváros XIX. kerület Kispest Önkormányzatának képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **Zöld Ágacska Óvoda** alapító okirat módosítását támogatja, és egyben felhatalmazza a polgármestert az alapító okirat aláírására.

**Határidő:** 2011. augusztus 20.**Felelős:** Gajda Péter  
polgármester

(A testület a határozatot 15 szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta.)

**NORMATÍV HATÁROZAT****753/2011.**(VIII.11.) Ökt. n.h.

Budapest Főváros XIX. kerület Kispest Önkormányzatának képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **Zöld Ágacska Óvoda** egységes szerkezetű alapító okiratát elfogadja, és egyben felhatalmazza a polgármestert az alapító okirat aláírására.

**Határidő:** 2011. augusztus 20.**Felelős:** Gajda Péter  
polgármester

(A testület a határozatot 15 szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta.)

**A NAPIREND TIZENKETTEDIK PONTJA****EGYMI 1 fő álláshely biztosítás****Előadó:** Gajda Péter  
polgármester

**Gajda Péter:** Nekem nincsen szóbeli kiegészítemem. Kérdezem a Tisztelt Testületet, hogy van-e kérdés? Illetve hozzászólás? Amennyiben nincs, akkor a vitát lezárom, a határozati javaslatot az előterjesztés hátoldalán találhatják. Kérem, e szerint szavazzanak.

**HATÁROZAT**

**754/2011.**(VIII.11.) Ökt. h.

A képviselő-testület hozzájárul a Móra Ferenc Általános Iskola és EGYMI 1 fő pedagógusi létszám növeléséhez 2011. július 1-jétől.

(A testület a határozatot 15 szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta.)

**Gajda Péter:** Ezzel a napirendi sorunk végére értünk, a mai testületi-ülés véget ért. Amennyi maradt még a nyárból ahhoz mindenkinek jó pihenést, aki pihen, aki dolgozik annak pedig jó munkát kívánok. További szép napot. Köszönöm a munkát.

kmf.

***Gajda Péter***  
polgármester

***dr. Kiss Anna***  
aljegyző